ALV Cercle Neerlandais 05-03-2020 te LILLE
Aanwezigen :  Hans BOOT, Chielbert CRIELAARD, Ineke DUPONT, Carla GEUS, Willem VAN GROOTVELD, Joke KALISVAART, Gilles LESAY, Theo VAN MEURS, Eppo MOENS, Marcel POSTHUMUS, Carine REUVERS, Anneke SALIOU, Jeroen STAM, Wander VEENSTRA, Hetty VISSCHER, Roland NOSKE, Olivier VANWERSCH-COT
1 Opening door Chielbert. Dank aan Joke voor de erwtensoep en Carla voor de gastvrijheid.

Activiteiten van 2019 worden bij langs gelopen. Tir na Nog is een leuke locatie voor onze borrels. Handig voor Hetty die kruipend naar huis kan. Het lustrumfeest was erg geslaagd, even wennen voor Joke alle hulp die is geboden bij het organiseren en uitvoeren van het feest. Geslaagd en moeilijk om het over 5 jaar beter te doen. Haringborrel bij Anne-Hélène, gezellig en lekker als altijd een stuk of 20 man aanwezig. De finale WK voetbal vrouwen was gezellig de eerste 15 minuten, de rest spreekt voor zich. De kaas-en wijnavond bij Anita, wordt ook traditie, dank daarvoor aan Anita. Er wordt overigens maar weinig wijn uitgespuugd op zo’n avond. Kookateliers erg gezellig altijd, meestal op donderdag, en enkele keer op woensdag. Een stuk of 10 deelnemers is de max, daar het bij leden thuis is. Kindermiddagen veranderd van woensdagmiddag naar zondag. Koningsborrels waren geslaagd, de Citadelle is dit jaar weer. Sinterklaasfeest bij Carla met 66 mensen ! Met de aanwezigheid van de beste sinterklaas van Frankrijk. Kerstdiner voor de 2e keer in le Petit Boulevard, we hebben geen andere locatie kunnen vinden, 2020 zal dus elders zijn. Tot slot de ALV bij Carla hier begint en eindigt traditioneel het jaar van de Cercle.

Financieel verslag. 

Dit jaar veel uitgaven ivm het lustrumfeest. Totaal inkomsten 1820 en totaal uitgaven 2613,84. Aanspreken van de spaarrekening was niet nodig, mede dankzij een bijdrage van de consul. De meeste inkomsten komen uit de contributie, verder was er een bijdrage van de consul, inkomsten van het lustrum en het sinterklaasfeest. Aan de uitgavenkant de grootste post aan het lustrum, de overige posten zijn klein(er) van aard. 

Het saldo RC is afgenomen door het lustrum. De spaarrekening nagenoeg onveranderd.

Contributie zal ongewijzigd blijven voor 2020. Tijdige betaling zorgt ervoor dat men tot alle activiteiten toegang houdt. 

Decharge wordt verleend aan het bestuur. 

Ter info nog een sheet met de bestuursleden en de organisatoren van de kindermiddag. 

Communicatie
Communicatie verloopt via website, facebook, activiteiten-mails en eventueel een nieuwsbrief. De vraag is of daar nog behoefte aan is. We zijn natuurlijk een gezelligheidsvereniging dus de aankondigingen van de borrels zijn het belangrijkst. Moet er een nieuwsbrief blijven? Hij wordt niet gemist en het is veel werk. Voor 2020 geen nieuwbrieven wordt er besloten.

Aankomende activiteiten
Een overzicht van de reeds geplande activiteiten wordt getoond op de sheet.

Wie een idee of locatie heeft voor de zomerhappening mag zich melden. Zal waarschijnlijk 1e weekend van juli zijn. 

Nieuwe ideeën en hand- en spandiensten uiteraard zeer welkom. Wellicht in Doornik een mogelijkheid bij Marcel.

WVTTK
Verder geen vragen aan de orde zijnde worden wat foto’s getoond van de evenementen. Op naar de Snert !

